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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Na Mělnicku opět platí stav nebezpečí, vláda
souhlasí
Ve 22 obcích Mělnicka od půlnoci opět platí stav nebezpečí, který kvůli
odstraňování povodňových škod vyhlásil přednosta okresního úřadu.
Vláda dnes vzala jeho rozhodnutí na vědomí, řekla ČTK mluvčí
kabinetu Anna Stárková. Nařízení platí do 21. října.
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Stav nebezpečí skončil ve vybraných obcích na Mělnicku 30.
září. Původně okres i například mělnická radnice o prodloužení
neuvažovaly. Koncem minulého týdne ale starostové postižených
obcí přesvědčili krizový štáb, že škody po povodních se
nepodařilo dosud odstranit. Navíc se po odčerpání spodní vody a
vyplavování podloží objevují nové praskliny objektů. Starostové i
zástupci okresu se shodli na tom, že v části Mělnicka jsou stále
ohroženy život, zdraví, majetek obyvatel i životního prostředí.
Původně chtěli zástupci okresu stav nebezpečí rovnou prodloužit,
ale po řadě jednání jej museli 30. září zrušit a dnes vyhlásit
znovu.
Stav nebezpečí umožňuje starostům větší pravomoce při
odstraňování škod. Okresní úřad navíc také nařídil, aby při
těchto pracích pomáhali občané ve výkonu civilní služby.
Na Mělnicku pracovalo v postižených obcích až do konce
minulého týdne si 550 vojáků. Zhruba 160 z nich podle Šveráka
během víkendu odjelo. Na místě ale zůstali příslušníci
záchranných výcvikových základen a asi stovka profesionálních i
dobrovolných hasičů. Zatímco vojáci pomáhají především při
demoličních pracích a při odklízení sutin, hasiči musí stále
odčerpávat vodu ze zatopených sklepů a z lagun.
Stav nebezpečí ode dneška platí v obcích Tišice, Libiš,
Obříství, Kly, Tuhaň, Mělník, Zlončice, Chvatěruby, Kralupy nad
Vltavou, Nelahozeves, Nová Ves, Veltrusy, Všestudy, Vojkovice,
Vraňany, Lužec nad Vltavou, Zálezlice, Hořín, Býkev, Liběchov,
Dolní Beřkovice a Horní Počaply.
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